Pacyer HOpMATHBHBIX 3aTPaT HA OKA3aHHE NJIATHOH YCJIYrd
B MBY 10 CIHOP «CIIOPTUBHASI THMHACTHUKA» na 2023 roa

[TnaTnas yciyra: npoBejieHHe CIOPTHBHO-03/I0POBHTENILHEIX 3aHATHI 0 PH3HYECKOH KyJIBType C
J1eTbMH 3-4X et

Mecro nposenenus: r. Tyna yn. HaGepexuas [peiiepa, 1.33

[Tnomanes nomemenus: 1759,5 M

ITnomas cioprieHOro 3ana: 100 m*

CnopTHBHBIH 3a1 3aHAMaeT 5,7% ot obmiei IIOIIA/HA TIOMEICHHS

[Inanupyercs npoBeeHue 2 3aHATHUS [10 1 Yacy B HEJEIIO.

3arparel Ha OKazaHue IIaTHOH ycuyru (3yc,) onpenensiores o dopmyne: 3yea = 3oc + Juaxa,
rae 3o — OCHOBHBIE 3aTPAThl, 34, — HAKIAJHBIE 3aTPAThI

1. Pacuer 0CHOBHBIX 3aTpar

3oc = 3on * 3us

rac 30“ - 3aTpaTbl Ha OILIATy Tpyna pa60THHKOB, NPpHHHMAIOMIUX HEIIOCPEACTBEHHOE YYaCTHE B
OKa3aHWH [UIATHOM YC/IyTH (B T.4. 3/IUL H CTPaXOBLIE B3HOCKH HA OIUIATY TPY/Aa), 3us - 3aTpaThl HA M3,
HOTpC6JIHEMbIe B IIpOLECCE OKa3saHHA YCIIYTH. t

1.1. Pacuer 3aTpar Ha OILIATY TPYAA NEPCOHAIA, HENMOCPEACTBEHHO NPHHUMAIOLIEI0 Y4acTHE B
OKA3aHMH IVIATHOI yeayru (3on):

Hamvenopanne| Hamvenosanue | 3apabornas | Hauncnenwst | Mecsanbnit| Hopma paGogero | 3arparsi Ha
YCITyTH JIOTDKHOCTH IataB | HaBBOUIATHI | (hoHT BpeMeHHU Ha OIUIaTy TpyZa
MecsII| nooriare | paboyero | OkasaHWe IUIATHOM | IepcoHaa
TpyZa BpeMeHH YCIIyTH (k3+kAX(KO/KS) |
B MeCsil|
1 2 3 4 3 6 1
[posenenue |Tpenep- 46000,00 |13892,00 |36*4,3=|2u./Hepemo x4,3| 3324,00
3aHATHH 110 |[IpenojiaBaTesb 154,8 |menemn = 8,6 u.
busnueckoii |akkommanmarop (24000,00 |(7248,00 40*4,3 = |2 u./uegemo x 4,3| 1562,40
KyJIbType 172,0 |menenu = 8,6 u.
UTOTO: 70000,00 (21140,00 326,0 17,2 4 886,40
1.2. Pacuer 3atpar na M3, norpebisiemble B npouecce okazanusi yeJayru (3,;):
Ne | HammeHoBanue MaTepuanbHBIX 3aTtpar | Ex. Pacxon Ilena 3a Cymma 3aTpar
u3M. | (Bem.u3m.) | exuHHLy (py6.) | (K.6=K.5 X K.4) |
(py6.) |
1 2 3 4 5 6
1 |bymara A4 yIaK. 1.5 3.1:5.00) 152.50
2 |®Daitner Ad IIT. 5 5,00 25,00
3 |Pyuxu map. IIT. 2 35,00 70,00
4  |Tyanernas Oymara HIT. 2 40,00 80,00
HUTOI'O - - - 332,50




Bnakn =
rae 3onn

OKa3aHHM MJIATHOH yCIIyT
amMopTH3aluK 000py10BaHH, 3np

3omu + 3t Aycn 2 3“[):
— 3aTpaTHl, HA ONTATY TPYJAa PaOOTHHKOB, HE NPHHAMAIOIIHX HETIOCPEICTBEHHOE yJacTHe B
1, 3, — 3aTPaThl HA KOMMYHAIBHbIE YCIYTH, Ayen — CyMMa HAYMCJICHHOH
— [pOYHE 3aTPaThl, OTHOCHMBIC HA CTOUMOCTE IUIATHOM YCIIyTH

2. Pacuer HAKJIAJHBIX 32TPaT

2.1. Pacuer onjiaTbl Tpyaa paboTHHKOB, HEe IPHHHMAIOIIAX HenocpeAcTBeHHOe Y4acTHe
B OKA3aHHH IJIATHOH yCJIyry

Hauncnenus

| Hamvenopanwe|  Hamvenosanve 3apaboTHast Mecsumpii  |Hopwma pabouero| 3arpareisa |
YCIyTH JIOJDKHOCTH IaraB | Ha BHIUIATHI (houz BpEMCHHHA | OIUIATy TpyZa |
MeCSIL o oriare | pabodero OKa3aHHe riepcoHaa !
Tpyza BpEMEHH | ILTATHOM yCITyIH (k3+kA)X(KO/KS)
B MeCsII '
1 2 3 4 5 6 7
[IpoBenenne |MPEKTOP 64080,45| 19352,29 164 17,2 8749,59
3aHATHA M0 [r.Oyxraurep 50433,75| 15230,99 164 172 6886,26
¢u3nuUecKoi |3am.aupeKTOpa 110 43313,75| 13080,75 164 17,2 2932,51
KyJIBbTYpe CP
yOOpIIHK 16242,00[ 4905,08 164 17,2 2217,69
HUTOI'O: 174069,95 | 52569,11 656 68,8 20 786,05

2.2. Pacuer KOMMYHAJIbHBIX yCIyrd

3aTparhl Ha OILIATY KOMMYHAIBHBIX YCIIYT 3@ BpeMs IPOBEICHHA IUIATHBIX YCIIYT B MECHILL
cocrapisor 391,63 pyo., B T.4.

- terioaneprus — 347,7 I'kan/rox : 1
= 1,75 I'kan x tapud 2823,31py6 py

py0.(B 1.4.HJ1C);

- anexTposHeprus — 12 nammn x 40 Bt + 10mam
43,43 x Tapud 5,49 py63 = 238,43 py6.. (B T.4. HIC);

- XOJIO/IHOE BOJIOCHA0KEHUE ¥ BOJAOOTBEICHHUE — 15 gen. x 151.
=(.645 M3 x Tapud 28,50 py6. = 18,38 py06.;
- ropsiuee BofocHaOxkenue - 15 Jen. * 1n. =1}

117,53 py6 .= 75,80 py®.

2.3. Pac4er cyMMbl HAUHCJIEHHOH aMOPTH3AUMH oGopyaoBaHusi

759.5 x8.m. = 0,20 T'kar/1 kB.M. X 100 KB.M. = 20 I'kar: 12 Mec. ‘
6. = 4940,79 B mecs (8 T.4. HIC):3011.:24 yac.*8,6u.= 59,02

1 x 250 Bt = 505 Br/uac = 5,05 kBr/4ac x8,6 4. =
=151 x 1geHs x 4,3 nen.= 64,5 JI/lOO?

5. % 1nens x 4,3 Hen. = 64,5 1/100 = 0,645 M3 x TapuQ

HanmveHoBanue banancosast Tonosasi Hopma | 'omiopasi Hopma | Bpemst paboTsI Cymma
000pyIOBaHHSA CTOMMOCTD mHoca (%) | BpeMeHH paboTbl | 00OPY/IOBAHIS B HAYKCIICHHOM
000pyIOBAHHS npoliecce amo,
(gac.) OKaBAHVs TUIATHOM| (K6=K2xKk3xK5/k4)
yeryru (uac.)
1 2 3 4 5 6

Cuopmasmsikl | © 558583,00 1,2% 2408 602 1675,75
HUTOTO: 558583,00 1,2% 2408 602 1675,75




Banancosas crouMocTh nomenenus - 9799701,81 py®.

BanancoBas CTOMMOCTB CIIOPTHBHOTO 3aia ( 5,7%) — 558583,00
[omosast HopMa BpemeHH paboTsl o0opynoBanust (dac) 301 nenp x 8 yac. = 2408 vac.
Bpems paboTel 060pyI0BaHys B POLECCe OKasaHHs IWIaTHOH ycryru (dac) 301 menp x 2 gac. = 602 :

qac

CyMMa HauMCJIEHHO aMOpTH3al|K B Mecsl coctapiseT 1675,75 py6. / 12 mec. = 139,65 py0.

2.4. Pacuer 3aTpaT Ha M3, He norpeb/isieMble B IpPOLECCe OKA3AHUSA YCIYIH:

Ne | Hammenopanue marepuabHbix 3atpar | En Pacxon lena 3a emariy | Cymma 3arpar
M. | (Bed u3m.) (k6=K.5 xk4)

1 2 3 4 5 6

1 |bymara A4 yII. 0,5 315,00 IS5

2 |Daiiaer Ay IIT. 5 5,00 25,00

3 |Pyuku wap. ILT. 2 35,00 70,00

4 |Tyanernast Gymara IIIT. 1 40,00 40,00

5 |TxaHb I MBITBS I10JI0B M. 5 70,00 350,00

6 |llepuaTkn nap. 1 40,00 40,00

7 |de3unduump. cp-Bo ILIT. 1 325,00 325,00

8 [Moromee cpeacTso IIT. 1 150,00 150,00

HUTOTI'O ¢ yuerom HAC 1157,50

U IpyrHe Ipo4He 3aTpaThl:
nepatisanus: 4488,00 py6. (rox no gorosopy): 1759,5 ke.m. = 2,55 x 100 kB.M.: 12 Mec. =

21,25 py6. (HAC ne obGmnaraercs)

BbIBO3 Mycopa: 0,5 ky6.m. B Mecsi X Tapud 615,79 = 307,89 py6. (8 1.4. H/IC)
JIMKBHALES TIOBPEXKIeHHH aBapuitnoro xapakrepa (MUIT Ilepemerses): 100 kB.M. X Tapud

12,52 py6. = 1252,00 py6. (H/IC ue obnaraercs)
nopmaTuB pentabensroctd (20%) 7877,98 x 20%=1575,60 py6.

3. Pacuer 10X0/10B HA OKa3aHHE NJIATHOM YCayru B Mecsil

Ne HaumeHoBaHue 3aTpar Cymma (py0.)
OcHoBHBIE 3aTPATHI 5218,90
1 | 3arparel Ha omiaTy pabOTHMKOB, NPHHHMAIONIMX HENOCPEACTBCHHOE 4 886,40
y4acTHe B OKa3aHHH YCIIYTH (B T.4. CTPAaXOBbIE B3HOCHI)
2 | 3arpaTel Ha mnpHOOpETeHHE MATEPHAIBHBIX 3aIacoB, NOTPEOISIEMBIX 332,50
HEIOCPEICTBEHHO CBSI3aHHBIEC C OKa3aHHEM ILIATHOM YCIIyTH
3 | Muple HOpMATHBHBIE 3aTPaThl, HENOCPEACTBEHHO CBS3aHHBIC C OKa3aHHEM -
TUIATHOM YCJIYTH
HaxJiajinblie 3aTpaThl 26 171,58
4 | 3arparel Ha ormiaTy pabOTHHKOB, HE MPUHUMAIONIMX HETOCPENCTBEHHOE 20 786,05
YUacTHE B OKa3aHHH YCIYTH (B T.4. CTPaXOBbIE B3HOCHI)
5 | 3aTpaThl HA KOMMYHAJIBHbIE YCIYTH 391,63
6 | Amoprusauus obopyoBaHHs 139,65
7 | 3aTpaTel Ha mpHoOpeTeHHe MaTepPHAIBHBEIX 3aIlacoB, He MOTPEO/seMBbIX B 1 157,50
npolecce OKa3aHMs MJIaTHON YCIIyTH
8 | Ilpouwme 3aTpars! (B T.4. HOPMATHB PeHTAOEILHOCTH) 3156,74




HUTOTI'O 3arpaThbl Ha oka3aHue ycayru B mecsu ¢ yaerom HJIC 31 390,48

4. Pacyer cTOMMOCTH OHOI yCIyrH

B Mecsll IUIaHupyeTcs, B CpeiHeM, TPOBOAUTE 8,6 HacoB 3aHATHI 110 (PH3HYECKOH KyIbType.
CrouMOCTh OHOTO yaca 3ausaTui cocrasiser 31 390,48 / 8,6 wac. = 3650,05 py6.
[Ipoa0mKUTENEHOCTE OTHOTO 3aHATHs — 1 yac.

CTOMMOCTB OJHOTO 3aHATHS IPOAODKUTEILHOCTRIO 1 yac(rpynmsl u3 15 yenosek) — 3650,05 py6.

CTOMMOCTB OJIHOTO 3aHATHS IIPOJODKHTEILHOCTBIO 1 yac Ha 1 yenoexa 3650,05/15 =243,33 py0.

CTOMMOCTB OJIHOTO MECALA 3aHATHI MPOIOIKATEIBHOCTEIO | yac Ha 1 yenoBeka — 243,33%8,6
=2000,00 py®.

5. Pacuer roj1oBbIX J0X040B 0T 0KA3aHHSA IIATHBIX yaiayr

B roj mianupyetcs npoBoauTs 100 3aHATHI NPOIO/KUTENBHOCTEIO 1 yac.
["oj10BEBIE 3aTpaThl HAa OKa3aHHE IVIATHBIX YCIIYT COCTABJIAIOT:
100 zansTaii x 2000,00 py6. = 200 000,00 py6.

6. Iltanupyemble pacxobl MO IVIATHBIM yCJIyram

Haumenosanue KOCI'Y CymmMa (ThIC.py0.)
3apaboTHas niara 211 120,00
Haumcienus Ha BRIIUIATHI 110 OIJIaTe Tpyaa 213 36,3
TpancrnopTHbIE pacXobl Lok
KoMMyHaJIbHBIE YCIYTH 223
Conep:anue UMYILECTBa 225
[Ipoune ycayru 226
ITpoyne pacxos! (HaJor Ha NpHOBLIb) 290 10,0
ITpoune pacxoael (HIAC) 290 10,0
VBenuueHne CTOUMOCTH OCHOBHBIX CPEJICTB 310 10,0
VBeIHYeHHE CTOUMOCTH MaTepHAIbHBIX 3aI1acOB 340 13,7
HTOI'O 200,00

Hupexrop
MBY 10 CIIIOP

«CriopTUBHAsi THMHACT:

i M.A. VibsHOBA

['naBHbIHA 6yx1‘aflTE}p
MBYJIO CIIIOP ||~ [ ¢
«CriopruBHast me( \CTHKa». |1
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